BAPUAHT 1
OCHOBHAA YACTD.

1.MarepuanbHasi TOUKa, 3TO:

A/Teno, npunsmoe 3a mouxy omcuéma. b /Teno, omnocumenbHo Komopo2o
3a0aémcs nonodcenue opyeoz2o mena. B/ Teno, pasmepamu komopo2o moxcHo
npenebpeus.  I/Teno, maccoti Komopozo MOH#CHO npeHebpeus.

2.Dusunyeckas BeIMYMHA, paBHASI OTHOIICHUIO U3MEHEHHS] KOOPUHATHI KO
BpPEMEHH, 32 KOTOPOE ATO U3MEHEHUE ITPOU30IILI0, HA3bIBACTCS:

A/ Hlpotioennsviti nymo.  b/Ilepemewgenue. B/Yckopenue. I/ Ckopocmeo.
3.Teno 3a 4 ceKyHbl I3MEHWIO CBOIO KOOpauHATy ¢ 2 10 18 meTpoB. KakoBa
ckopocth Tena:  A/4 m/c. B/12 m/c. B/7 m/c. 175 wm/c.

4.J1Ba aBTOMOOWJISI IBUTAIOTCS HABCTPEUY APYT APYTY MO MapajiebHBIM JOPOram
co ckopocTsiMu 36 km/u u 12 M/c. Uemy paBHa CKOPOCTb OJTHOI'O aBTOMOOMIIA
OTHOCUTEJIBHO JIPYrOro: A/22 m/c.  B/48 m/c. B/24 m/c. 173 m/c.

5.ITo nanHOMY ypaBHEeHMI0O U =5 + 6t ompenenwrte, 4eMy paBHO YCKOPECHHE
Tena:

A/ 12m/F. B/S m/c, B/11 wm/c, I/ 6m/c.

6.YckopeHue, ¢ KOTOPbIM MPOUCXOAUT CBOOOTHOE TaJICHUE TENa,

A/ Oounakoso ons ecex men. b/ 3asucum om maccor mena. B/ 3asucum om
8blcomul ¢ Komopou nadaem meno. 17/ 3asucum om ckopocmu ¢ komopou
opocunu meio.

7.Kak HanpaBJ€HO YCKOPEHUE TeJa MPU ABUKEHUHU 110 OKPY>KHOCTH:

A/llo xacamenvhoti k smou okpyscnocmu. b/ Bcecoa om yenmpa. B/ Bcezoa k
yeumpy. 17/llpu 0gudicenuu no OKpysICHOCMU YCKOPEHUSL HEM.

8.ABTOMOOMJIb €/I€T CO CKOPOCTHIO 20 M/C 10 3aKPYTJICHUIO JOPOTrH paanycom S0
MeTpoB. Uemy paBHO LIEHTPOCTPEMUTENBHOE YCKOPEHHE aBTOMOOMIIS:

A/8w/c. B/0,5 /. B/2,5 m/c®. T/Swm/ic?

9. Kak HampaBiieHO YCKOpEeHHe, AEHCTBYIOIIEE Ha TEI0, OPOIIEHHOE TIOJ] YIJIOM K
TOPU30HTY:

A/ Bepmuxanvho 6sepx. b/ Bepmukanvno énuz.  B/I'opuszonmanvho, no
Hanpasnenuio 0gudxcerus mena. 1/ I'opuzonmansno, npomus 0s8udicenus: meia.

JAZTAYMN.

1.Teno OpoiieHO BEPTUKAIBLHO BBEPX CO CKOpOCThIO 60 m/c. Uepes kakoe Bpemst
ero ckopocth Oynet paBHa 10m/c? (1 6amn)

2.Yemy paBeH pajnyc OKPY>KHOCTH, IO KOTOPOI IBUraeTcs Teyo coBepiias 12
000pOTOB 3a 3 CeKYH/IbI, €CJIM Ha 3TO TEJO JEHCTBYET IIEHTPOCTPEMHUTEIILHOE
yckopenue 4 m/c’. (2 Gaa)

3.3aBucumMocTb ckopoctu oT BpemeHu umeet Bua: U= 80 — 5t. Tloctpoiite rpadux
CKOPOCTH U OMpEIeNIUTE NMepeMelleHue Tena uepe3 8 cexkyH/. (2 6ama)



